HITTA DITT EXAMENSARBETE I HÖGA KUSTEN!
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Global närvaro, lokal passion.
Elpress Group är ett globalt bolag med hjärtat i Höga Kusten – och det är våra medarbetare som gör skillnaden. Med över 160 anställda skapar vi innovation som bidrar till den gröna omställningen. Hos oss blir du en del av en familj där din kompetens och engagemang värdesätts, och där varje idé räknas.
Sedan 1959 har vi utvecklat högkvalitativa lösningar som överträffar branschens förväntningar. Med dotterbolag i Tyskland, Norge, Danmark, Kina och USA strävar vi efter att nå ännu fler marknader. Som en del av Elpress får du chansen att växa, utvecklas och forma framtiden inom kontaktpressningsteknik. Välkommen att skapa skillnad med oss!
https://www.elpress.net/sv/om-oss/









Hållbarhet, Marknadsstudie av förpackningar
Att arbeta hållbar är en avgörande faktor för alla företag idag och ett krav från marknad och allmänhet samt att kunna visa vårt arbete och dess resultat. Detta examensarbetet innefattar att göra en djupdykning på Elpress hållbarhet med en avgränsning till våra förpackningar/emballage. Vad använder vi idag, hur vi kan arbeta mer hållbart inom det området och hur det kommer påverka oss. 
Avgränsningar och specificeringar kring arbetet görs i samråd med ansvarig för arbetet från Elpress.
Är du nyfiken på Elpress som företag och sitter på ett förslag på ett annat examenarbete du skulle vilja genomföra hos oss, kontakta oss gärna så kan vi diskutera möjligheterna.

För mer information och ansökan kontakta: 

Monica Nygren                                        
COO

monica.nygren@elpress.se                                                                                

M +46 70 236 96 82
T +46 612 71 71 54

Varmt välkommen med din ansökan!


















Hitta ditt examensarbete hos teknikföretag i Höga Kusten! Världsledande innovation, spännande design och export över hela världen. 
Ett exjobb i Höga Kusten ger dig utmaningar att utvecklas samtidigt som du etablerar värdefulla kontakter för framtiden.
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